
内容 計

問1
保育園の園目標や方針が知らされてい

る。
28 68% 13 32% 0 0% 0 0% 41

問2
子どもの人権が尊重され、大切にされ

ている
32 78% 9 22% 0 0% 0 0% 41

問3
個人情報の扱いについて、入園説明会

等で説明され、守られている。
31 76% 9 22% 1 2% 0 0% 41

問4 意見や要望などへの対応ができている 28 68% 11 27% 2 5% 0 0% 41

問5
園内外が清潔で心地よい空間となって

いる
37 90% 4 10% 0 0% 0 0% 41

問6
子どもたちがのびのびと意見や意思が

表現できるような保育が行われている
33 80% 8 20% 0 0% 0 0% 41

問7
遊びを通して、友だちや保育士との関

わりが十分持てるよう配慮されている
34 83% 6 15% 1 2% 0 0% 41

問8

子どもが落ち着いて過ごせるよう、保

育室の雰囲気・おもちゃなどが工夫さ

れている

35 85% 6 15% 0 0% 0 0% 41

問9
給食が楽しく食べられるよう工夫され

ている
39 95% 2 5% 0 0% 0 0% 41

問
10

保育中の体調への気配りやケガ等に対

して配慮されている
32 78% 7 17% 2 5% 0 0% 41

問
11

感染症の発生状況や注意事項など健康

に関して情報提供されている
34 83% 7 17% 0 0% 0 0% 41

問
12

園の行事や保育の内容などが知らされ

ている
32 78% 8 20% 1 2% 0 0% 41

問
13

特別の配慮（アレルギー等）が必要な

場合の対応がされている
34 83% 7 17% 0 0% 0 0% 41

問
14

職員が子育て相談等、話しやすい雰囲

気や態度で接している
34 83% 6 15% 1 2% 0 0% 41

問
15

保育園に対しての総合満足度は？ 35 85% 6 15% 0 0% 0 0% 41

こひつじ保育園　園長　高橋　牧男

今回のアンケート調査結果をもとに改善・検討し、来年度の保育に活かしていきたいと思います。保護者の皆様、ご多忙の中、

ご協力頂き心から感謝申し上げます。
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